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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 32000 km

Basisfahrzeug Citroen Jumper

Motordetails 140 PS

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 741 cm

Gesamtbreite 233 cm

Höhe 294 cm

Innenhöhe 213 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3097 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3499 kg

Liegeflächen Bug (140/125x200)
Seite (120/80 x 210)
Heck (80 x 215)
Heck (80 x 215)
Heck (190x210)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Steckdosen 230V 8

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 4

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

Doppel-/franz. Bett, Hubbett
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g Sichern Sie sich anlässlich des diesjährigen Caravan Salon 2024 in Düsseldorf jetzt unsere tollen Angebote

und Messepreise!

Die Preise sind gültig bis einschließlich 8. September 2024 - nur solange der Vorrat reicht!

Außerdem gibt es eine große Indoor-Ausstellung an unserem Standort Düsseldorf - Nur 10 Minuten von
der Messe entfernt.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

Sichern Sie sich jetzt Top Gebrauchtwagen aus unserer Mietflotte 2024 mit umfangreichen Serien- und
Sonderausstattungen.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Telefonnummer an oder senden Sie uns eine E-Mail über den Kon-
taktbutton oben rechts.

Unsere langjährigen Camper-Experten beraten Sie gerne - Gemeinsam finden wir Ihren Traumcamper!

Bei uns finden Sie eine Vielzahl von unterschiedlichen Wohnmobil-Modellen und -Größen! Wir bieten für jede
Situation und Lebenslage den passenden Reisebegleiter aus verschiedenen Kategorien.

Erfahren Sie mehr auf: https://www.roadfans.de/wohnmobil-kaufen/

ROADfans bietet Ihnen auch:

– Günstige Finanzierung zu attraktiven Zinssätzen ab 3,99%

– Günstige KFZ- Versicherungen inkl. Haftplicht und Vollkasko ab 55 ¤

– Weiteres Zubehör mit Montage

Dethleffs Just T 7052 EB - 2023

Sofort Verfügbar!

Sonderausstattung :

– Standklimaanlage

– Isofix

– 16 Zoll Alufelgen

– 3er Fahrradträger absenkbar

– Audio Zenec Tuner

– Abwassertank isoliert

– 2. Rückfahrkamera im Heckleuchtenträger

– Hubbett

Chassis- Paket:

– LED Tagfahrlicht

– Lederlenkrad und Schaltknauf mit Ledermanschette

– Fahrerhaus mit Klimaanlage automatisch

– Multifunktionslenkrad

Paket- One:

– Automatische HD SAT Anlage 65 Twin

– Flachbildschirm 22 Zoll HD TV ( inkl. DVD- Player)

– HDMI

– DVB- S2- Satellitenreceiver und terrestischem DVB- T2- Receiver

– Flachbildschirmhalter

– Rückfahrkamera (Einfachkamera)

– Cassettenmarkise Omnistor 4.0 Meter manuell

– Radio / Navi
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Serienausstattung:

– Manuelle Klimaanlage Fahrerhaus

– Tempomat, ESP inkl. ASR inkl. ASR, Traction +, Hill Holder und Hill Descent

– Fahrer- und Beifahrerairbag, Captain Chair

– Dieseltank 90 Leiter

– Außenspiegel elektronisch verstell- und beheizbar

– ABS, EBD

– Verdunklungsjalousien Fahrerhaus

– Seitenwände und Heckwand aus widerstandfähigen HighGloss GFK

– Fliegengittertüre

– Zwei Garagentüren

– GFK Dach

– Wohnraumtür mit Fenster inkl. Verdunklung und Zentralvertriegelung

– Ausstellfenster in der T- Haube

– Breite Wohnraumtüre

– Dachschrankklappen mit Softclose

– Bettenumbau EB zu DB

– Lounge- Sitzgruppe

– Gourmet Küche

– Großer Kpühlschrank mit seperatem Frosterfach

– Duschrost, Großzügiges Raumbad mit seperater Dusche

– Warmluftheizung 6kW mit Warwasserboiler

– Vorzeltleuchte 12V

– LED- Beleuchtung im gesamten Fahrzeug

– Frischwassertank im isolierten und beiheizten Bereich und vielem mehr...

Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot sind ausdrücklich vorbehalten.

Das dargestellte Fahrzeug kann kostenpflichtige Sonderausstattung zeigen. Ausschlaggebend sind einzig und allein
die Vereinbarungen im Kaufvertrag.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Rufnummer an oder senden uns eine E-Mail über den Kontaktbutton
oben rechts.

Wir freuen uns auf ein persönliches Gespräch mit Ihnen.

Ihr ROADfans-Team
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g • Citroën Jumper Light (3.499 kg) BlueHDi 2,2 l / 140 PS, 6-Gang Schaltgetriebe

• Dieseltank 90 Liter inkl. 19L AdBlue Tank, Fix&Go Kit (Reifenreparaturset), Cup Holder im Armaturenbrett mit-
tig, Außenfarbe Chassis Polar Weiß, Verbreiterte Hinterachse, Vorbereitung für Radiosystem inkl. Lautsprechern
im Fahrerhaus, Außenspiegel el. verstell- und beheizbar inkl. Totwinkelspiegel und integriertem Blinker, Kühlergrill
verchromt, ABS (Anti-Blockiersystem) / EBD (Elektronische Bremskraftverteilung), Captain Chair, Doppelarm-
lehnen, drehbar inkl. Höhe- und Neigeverstellung für Fahrer- und Beifahrersitz, Fahrer- und Beifahrerairbag,
Frontantrieb, Fahrerhaus Klimaanlage manuell, Radioantenne DAB+ im rechten Außenspiegel integriert, Tem-
pomat, Wegfahrsperre, ESP inkl. ASR, Traction Plus, Hill Holder und Hill Descent Control, Lackierter Stoßfänger
und Türgriffe in Weiß, Instrumententafel mit Chromringen, Reifendruckkontrollsystem (TPMS), Tagfahrlicht im
Scheinwerfer integriert

• Paket One (Markise 4,5 m), Chassis-Paket

• Schmutzfänger an Hinterachse
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• Verdunklungsjalousien im Fahrerhaus

• Fahrradhalter absenkbar (mit 3 Schienen), Heckleuchtenträger mit 3. Bremsleuchte, Bodenstärke: 49 mm, Sei-
tenwandstärke: 34mm und Dachstärke: 35 mm, Lifetime Aufbautechnologie: Bewährte zuverlässige Boden- und
Aufbaukonstruktion mit hervorragender Isolation, GFK Dach, Seitenwände und Heckwand aus widerstandsfähiger
HighGloss GFK mit glatter, glänzender Oberfläche, 70 cm breite Wohnraumtür, Ausstellfenster in der T-Haube,
Panorama-Dachhaube 70 x 50 cm im Wohnraum, Wohnraumtür mit Fenster inkl. Verdunkelung und Zentralver-
riegelung (inkl. Fahrerhaustüre), EPS Aufbau-Isolierung

• Außenlackierung Aufbau weiß

• Wohnwelt Metropolitan, Holzdekor Rosario Cherry

• Festbetten mit ergonomischen Holzlattenrosten und 150 mm starken 7-Zonen Premium Matratzen aus klimare-
gulierendem Material

• Heizung in der Sitzgruppe, zur optimalen Wärmeverteilung, verbaut, Gas Warmluftheizung 6 kW mit Warmwas-
serboiler

• Isofix Kindersitzbefestigung für 3. und 4. Sitzplatz in Fahrtrichtung, elektrisches Hubbett über der Sitzgrup-
pe, Einzelbetten hochgesetzt inkl. komfortablen Aufstiegsstufen, Gemütliche L-Sitzgruppe mit freistehendem,
starren Tischfuß und 2 integrierte 3-Punkt-Gurte, Dachschrankklappen leise schließend (Softclose), Bettumbau
Einzelbetten zu Doppelbett

• Abwassertank isoliert, Tauchwasserpumpe, Frischwassertank im isolierten und beheizten Bereich

• Ausstattung mit Schränken, Abstellflächen, großen Spiegeln, Becher- und Toilettenpapierhalter, Großzügiges
Raumbad mit separater Dusche und Toilettenraum mit zum Wohnraum schließender Türe, Duschrost

• Bord-Control-Panel, LED-Beleuchtung im gesamten Fahrzeug, EBL mit integriertem Überspannungsschutz und
separatem FI Schutzschalter, Aufbaubatterie AGM, 95 Ah, Baldachin mit Spots über der Aufbautür, Zuschalt-/
Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie sowie Kühlschrank, Steckdosenanzahl 1x 12V, 8x 230V, 4x USB

• Stauraum für 2 Gasflaschen mit je 11 kg Füllgewicht

• Raumhoher Kühlschrank mit separatem Frosterfach und automatischer Energiewahl (AES) (137 l), Gourmet-
Küche: 2-Flamm-Kocher, großzügige Schubladen, Besteckeinsatz, Abfalleimer und großzügige Arbeitsfläche,
MultiFlex Schienensystem

• Zweite Rückfahrkamera im Heckleuchtenträger
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r Roadfans GmbH Station Berlin

Herr Jason Kronast
Neue Späthstraße 47
12359 Berlin

T 030 25559466

k caraworld-berlin@roadfans.dealerdesk.de
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